
戸 塚 区 ス ポ ー ツ
推進委員連絡協議会

会 長 栗 田 優

各地区スポーツ推進委員の皆様、２年間お疲れ様でした。小職においては、初の区
会長の任期で不安ばかりの２年でしたが、各地区会長のご支援・ご協力により、大事
なく期を終了することができました。地区会長の皆様、区事務局の皆様、ありがとうご
ざいました。

３年後には、TOKYO 2020 オリンピック・パラリンピックが開催されます。横浜市では、
野球・ソフトボール・サッカー等の競技が計画されています。スポーツ推進委員の皆様
にも警備等の要請がある可能性がありますので、その際には、ご協力のほどお願い
いたします。

末筆ながら、本年１月の横浜市スポーツ推進委員大会において永年勤続表彰を受
賞された皆様、おめでとうございました（本紙４面）。長い間ご尽力いただきました委員
の方々そして委員を陰ながら支えてくださいましたご家族の皆様に深く感謝申しあげ
ます。今後ともスポーツ推進委員として、地域の皆様の健康促進、レクリエーションの
振興等にお力添えをいただきますようお願い申しあげます。

第30期のおわりに
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戸塚区マスコット
ウナシー

●スポーツ推進委員とは？
我々、スポーツ推進委員は認知されているのかな？

こんな質問を、新人の委員の方々から聞かれることが最近
多いので、今回広報委員会の中で取り上げ、確認し、本紙で
その立場・役割などをお伝えすることになりました。

何事も、目的があり手段があります。私達は、横浜市長か

ら委嘱される非常勤公務員として、各地域で活動を実施し、ス
ポーツ振興に力を入れているところです。

地域、区、市、県、国の事業にも協力することで、全国民の
健康の手助けもしていると思います。

●私たちスポーツ推進委員の役割
スポーツには、「見る」「する」「支える」の、３つの要素があると考えます。
私達は、その中でも“支える”の中心にいる立場と思うところです。

その活動は、地域で行われる事業への協力、ラジオ体操など身近なところ
から、横浜マラソン、世界トライアスロンシリーズ横浜大会、横浜シーサイドト
ライアスロン大会など、数えるときりがありません。

私たちは国のスポーツ基本法に則り、横浜市スポーツ推進委員規則や、規
約を確認し、これからも“支える”立場でチームワークを発揮し、スポーツ精神
を大切に活動したいと思います。

戸 塚 区 長
田雑 由紀乃

スポーツ推進委員の皆さまへ

第30期の皆様、横浜マラソンをはじめ、世界トライアスロンシリーズ横浜大会や戸
塚区民駅伝など、数々の行事に御協力をいただき、本当にありがとうございました。

スポーツを通して地域の行事に御活躍いただき、人と人とのつながりを深め、地域
の魅力アップに、重要な役割を担っていただいております。

引き続き、スポーツ振興の担い手として、さらなる御活躍を期待しております。
これからも、どうぞよろしくお願いいたします。



≪少年少女スポーツ大会≫

7月に南戸塚小学校の校庭でペタンク大会を開催、猛
暑の中50人が参加しました。先生・保護者の方々も交
え、初めての参加者も一喜一憂しながら競技を楽しみ
ました。表彰式での賞品・参加賞も好評でした。

（戸塚第一地区 松下）

≪三世代交流ペタンク大会≫
毎年恒例のペタンク大会、今年もたくさんの方にご
参加いただきました。 元気いっぱい、笑顔いっぱい

の一日となりました。来年もみなさんで楽しみましょ
う。 初めての方も大歓迎です。

（戸塚第二地区 菅原）

≪春のハイキング「二子山山頂」≫

毎年春に実施している戸塚第三地区のハイキングは、
5月に逗子の二子山に行きました。山頂からの眺めは
最高、良い空気を吸って心地よい疲れとなり帰宅しま
した。 （戸塚第三地区 吉田）

≪秋の健民ハイキング 歴史遺産「足柄古道」≫

万葉集にも詠われる足柄古道を巡るハイキング。
貸し切りバスで足柄峠からの出発。曇天で足柄城
址からの富士山はお預けでしたが、歌碑を詠みな
がら杉林を抜け地蔵堂に至る。ランチ後はアサヒ
ビール工場見学で大満足。 （踊場地区 永田）

≪健民祭≫

10月に、第22回北汲沢連合“健民祭”が行われまし
た。時より小雨が降る中、多くの方が参加し約７㎞
のウォーキングを実施しました。スポーツ推進委員
はコースの下見、当日の先導役や途中危険箇所の
誘導補助などの役割を担い、事故なくウォーキング
を行うことができました。 （北汲沢地区 小田原）

≪ドッヂビー大会≫

７月に舞岡高等学校体育館において、ドッヂビー
大会が選手180名、父母幼児を含め総勢約250名

で盛大に開催されました。選手たちも大いに盛り
上がりましたが、それ以上の盛り上がりを見せた
のがお母さんたちで、親子で楽しい一日を過ごす
ことができました。 （舞岡地区 平間）



≪秋季レクリエーション大会≫
毎年恒例のレクリエーション大会(運動会)が今年も

10月に開催されました。未就学児からシニアの方ま
で誰でも気軽に参加していただける種目をたくさん用
意し、大勢の方に楽しんでいただきました。

（川上地区 福島）

≪2016柏尾さわやかウォーク≫
本年からウォークテーマとして東海道を上方へ向う

「箱根越えで江戸脱出」を最終目標に数年シリーズ
で、開催したいと思います。本年はシリーズ１段目と
して「東海道 藤沢宿へ」を散策するウォークを企画
いたしました。 （柏尾地区 齋藤）

≪少年少女スポーツ大会（ペタンク）≫

7月に恒例のペタンク大会を上品濃公園で開催しま
した。チーム別でのリーグ戦、順位決定のトーナメン
ト戦と戦績に一喜一憂しながら、楽しくルールを学び、
有意義な交流を図ることができました。

（東戸塚地区 齋藤（基））

≪平戸地区連合町内会大運動会≫
昨年同様、今年も雨で順延した連合町内会の大運
動会(10月10日）は朝から快晴、まさに運動会日和。
日頃から運動している人も運動不足気味の人も、競
技を楽しんでいましたが、町内会対抗種目だけはみ
んな負けじと迫力満点でした。（平戸地区 ﾌﾞﾗｲｿﾝ）

≪少年少女スポーツ大会≫

7月に境木小学校体育館にてドッヂビーを行いました。
毎年楽しみにしている子供たち、大粒の汗をかきな
がら楽しんでいました。

（平戸平和台地区 斉藤）

≪ 少年少女スポーツ大会 ≫

9月に晴天の上矢部小学校校庭にて、50名もの元気
一杯な子供達に参加してもらい、上級生から下級生
までみんなでドッヂボール、大縄跳びを楽しみながら
交流することが出来ました。とても有意義な楽しい日
となりました。 （上矢部地区 藤谷）
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≪少年少女スポーツ大会（バウンスボール）≫
7月に名瀬小学校体育館及びグランドで児童50名程の
参加で少年少女スポーツ大会を実施しました。体育館
では新競技のバウンスボールを行いました。慣れない
ゲームを協力しながら楽しい大会になりました。

（名瀬地区 坂間）

≪こども水泳教室≫

8月に、こども水泳教室を実施しました。今年も多く
のこどもが参加し、元気に練習に励みました。日に
日に上達していく泳ぎと頑張りには、毎年ごとなが
ら感心させられます。 （大正地区 松田）

≪汲沢地区連合第3回汲沢健康ウォーク≫
11月、第3回の健康ウォークが開催されました。汲
沢地域ケアプラザをスタート、ゴールとして地域の
南部を約2時間かけて歩きました。ゴール後には、
温かい豚汁も振舞われ楽しいひと時を過ごすこと
ができました。 （汲沢地区 政村）

≪上倉田地区歩け歩け大会≫
10月、三浦市の小網代の森へ、ウォーキングと横須
賀市、ソレイユの丘で湯につかりました。朝の8時45
分出発、横浜横須賀道路を使い、天気と相談しなが
ら健康とリラクゼーションを！！ 健康に感謝、おつ
かれ様。 （上倉田地区 中山）

≪下倉田地区歩け歩け大会「アプトの道」≫
11月上旬に碓氷峠のアプトの道へ90名で行っ

てきました。旧信越本線の線路跡のトンネルを
抜け、めがね橋を渡り、落ち葉が舞い散る中を
7キロ歩き横川駅へ。

おぎの屋で「峠の釜めし」を堪能し帰路につき
ました。 （下倉田地区 沼田）

○全国スポーツ推進委員連合 30年勤続スポーツ推進委員表彰

中山 晴生（上倉田地区）

○横浜市スポーツ推進委員 永年勤続者表彰20年表彰

栗田 優 （戸塚第一地区） 仲智 美治（戸塚第一地区）

葉山 卓（上矢部地区） 桜井 正己（大正地区）

○横浜市スポーツ推進委員 永年勤続者表彰10年表彰

○神奈川県スポーツ推進委員連合会 功労者表彰

佐野 晃（戸塚第一地区） 渡邉 富士美（戸塚第三地区）

中田 康信（踊場地区） 永田 祐彦（踊場地区）
牛頭 あゆみ（踊場地区） 松岡 稔（踊場地区）
田中 寿一（ 川上地区） 山本 美弥子（柏尾地区）
齋藤 隆雄（東戸塚地区）
渡辺 義信（平戸地区）
三木 長利（平戸平和台地区）
高津 守（大正地区）
喜入 道雄（大正地区）
藤富 義治（大正地区）
舩木 隆一（大正地区）
三宅 勝己（上倉田地区）
太田 謙也（上倉田地区）

＜神奈川県功労者表彰で謝辞を述べる＞
踊場地区 松岡会長


